



不忘初心 牢记使命

全方位展示永康多党合作事业和统一战线工作 我市统一战线主题教育展示馆启用

记者 董英晓

本报讯 近日,设在市社会主义学校的统一战线主题教育展示馆正式启用。省社会主义学院正厅级巡视员隗斌贤,中新社浙江分社常务副社长、总编辑柴燕菲参加启动仪式。

展示馆的《携手救国篇》《合作建国篇》《协力兴国篇》等,通过图片陈列、文字解说、现场讲解等多种形式,生动形象地呈现了中国统一战线的历史发展、中央最新的统一战线理论和永康统战工作。

据悉,展示馆为开展基层统一战线理论研究、宣传和教育提供了场地和资料保障,也全方位展示了永康多党合作事业和统一战线工作,更为民主党派、工商联、无党派人士牢记光荣历史、弘扬优良传统和加强自身建设提供了新途径,对巩固和发展爱国统一战线、筑牢共同思想政治基础具有积极意义。

参加启动仪式的市领导表示,回溯永康统一战线发展史,既是一段市委市政府与党外人士同舟共济、肝胆相照的合作历程,也是统一战线成员凝心聚力助推永康经济社会发展的历史缩影。统一战线主题教育展示馆就是见证这一切的有益载体。他希望,市委统战部、社会主义学校全体干部要不忘初心、接力奋斗,共同把统一战线主题教育展示馆建设成为有历史沉淀、有文化气息、有学教价值、有特色亮点的,能够全方位展示永康多党合作事业和统一战线的学习地。

领导干部谈初心

舒朝建:在学习中增强守初心担使命的自觉

问:什么是初心?

舒朝建(市委党史办主任):习近平总书记说:历史是最好的教科书。回顾党的历史,为什么我们党从弱小的情况下能不断发展壮大,在一次次血雨腥风中突破重围,不断取得革命、建设和改革开放的伟大胜利,其根本原因是我们党始终坚守为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴这个初心。在新的历史阶段,同样需要坚守这个初心。初心是什么?我的理解,首先,初心是导航仪,回望初心能让我们坚定理想信念,为我们的前行指引正确的方向;其次,初心是发动机,回望初心,能增强我们的工作热情,为我们的前行提供动力;第三,初心是吸尘器,回望初心能清除我们思想上的浮尘,让我们的心灵更加纯洁透亮。

问:读原著、学原文、悟原理有哪些新收获?

舒朝建:在读原著、学原文、悟原理过程中,我原本学习了习近平总书记在2019年中央党校中青班上的讲话,对其中提到的要立志做大事,不要立志当大官感受颇深。这不禁让我想起了一代伟人毛泽东、习近平总书记在浙江工作期间都曾提到过的我市历史文化名人胡则,盛赞他是为官一任,造福一方。要立志做大事,不要立志当大官与为官一任,造福一方在本质上是相通的,至少给我们带来三个启示:启示之一,要有斗争精神。全面小康不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,为群众办实事、办好事也需要斗争,斗争才能创造奇迹。启示之二,要有奉献精神。人生的价值在于奉献,我们共产党人更是如此。启示之三,要有工匠精神。要有追求卓越的创造精神、精益求精的品质精神、人民至上的服务精神,把为人民服务的各项工作做到极致,

让人民群众得到更大的幸福感、获得感。

问:如何开展主题教育?

舒朝建:党史部门作为市委研究、宣传党史的专门机构,学习党史、新中国史就是学习初心和使命。在下一步工作中,我们市委党史办一是要力争在主题教育中走在全市前列。严格按照市委的工作部署,认真学习习近平总书记的原著、原文和党史、新中国史,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实有机融合、融会贯通。第二,要充分发挥党史存史、资政、育人的功能,在前期编撰出版地方党史教材,开展刘英事迹展览等工作的基础上,用好红色资源,讲好红色故事,传承红色基因,让革命理想 艰苦卓绝 献身精神 等红色词汇在主题教育中再一次触动广大党员干部的心灵,为全面奔小康,永康新腾飞 赋能、铸魂。

(上接1版)

初心之行 结束后,县处级领导又马不停蹄前往金华参加市管干部培训班,深入一线开展三服务,破解领办难题。全市各级党组织切实扛起主体责任,从领导干部这个关键少数抓起,以上率下推动主题教育迅速全面开展。

上下联动 高质量推进主题教育

开局即决战 起步即冲刺。

这次主题教育不划阶段、不分环节,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实有机结合、贯彻始终,时间更紧,要求更高,标准更严。为此,我市及早制定任务书、路线图和 时间表,确保规定动作规范做、自选动作更出彩,上下联动推动全市各级各部门高标准、高质量开展主题教育。

我市相继制定了《市委关于开展不忘初心、牢记使命 主题教育的实施意见》《市委常委会带头深入开展不忘初心、牢记使命 主题教育的实施方案》《市委常委会深入开展 不忘初心、牢记使命 主题教育工作计划安排》等;成立了市委 不忘初心、牢记使命 主题教育领导小组,由市委书记担任组长;设立市委 不忘初心、牢记使命 主题教育办公室,下设综合一组、综合二组、宣传组、联络组、整改落实(正风肃纪)组、三服务组;同时,成立8个市委 不忘初心、牢记使命 主题教育巡回指导组。

紧跟节奏,主题教育全面铺开。全市主题教育工作会议召开后,全市上下积极响应市委工作部署,各部门单位第一时间召开动员部署会。9月

15日前,全市69个部门单位、16个镇街区、1933个各级党组织全面动员部署到位,覆盖全市4.5万余名党员。各部门单位和基层党组织对照要求、扎实推动,一开头就有声势、有特色、有成效。

西城街道以开展主题教育为契机,创新研判谋划在一线、集中攻坚在一线、真情服务在一线 三个一线 工作方式,全面完成烈桥村湾塘山工业功能分区转型升级的前期征拆工作,成功拆除占地面积8万平方米、建筑面积37万平方米的建筑物。

城西新区组织开展 以老带新 初心传承 年轻干部一线锤炼活动,挑选4名有着25年以上乡镇工作经验的 老乡镇 作为导师,通过抽签分组结对,对8名年轻干部进行传帮带,开展工业区块集中整治难题攻坚活动。

西溪镇各村由预备党员、入党积极分子、党员后备干部组成主题教育三服务小分队,通过上门送学、微信传学、党员帮学、快递寄学 四学 方式,对主题教育相关内容和精神进行传达,让所有党员学习不掉队 不漏学。

团市委在每周工作日午间12点至13点半定期开展 午间悦读谈初心 专题学习会,引导全体机关党员读原著、学原文、悟原理,用理论学习武装自己,把学习成果转化为实际工作成效。

精准发力 严督实导一竿插到底

开展主题教育,关键要抓到点上。我市在设立8个巡回指导组的基础上,制定了巡回指导组工作规则,明

确了巡回指导组的主要职责,负责对全市各镇街区和部门单位主题教育的指导工作。

各巡回指导组坚持 从严、务实、高标准、高质量 的要求,坚持 一竿子插到底,从一开始就站好岗、把好关,对各单位主题教育严督实导,对工作方案严格把关,有针对性地进行全程跟踪指导,及时发现和推动解决存在的问题,以督导的高质量确保主题教育的高质量,助推主题教育做深做细做实。

第一巡回指导组建立微信群工作情况日交流、周工作例会等工作机制,加强与所指导单位的联系,除了做好部门单位及镇街区的指导外,还实地抽查了农村、社区、经济合作社、企业等10多个基层党支部。

第四巡回指导组准确把握巡回指导工作是市委指导各机关部门单位、各镇街区开展主题教育桥梁纽带作用这一定位,做到到位不越位、尽责不揽权,在审阅各部门单位实施方案过程中,发现共性问题8个、个性问题22个。

第八巡回指导组认真检查各单位及所属基层党组织落实党组织、党员两个全覆盖等情况,对指导单位领导干部开展 调研解难题、深化三服务 活动、领办疑难问题等情况提出指导意见,部署调研课题任务。

截至目前,各巡回指导组全程跟踪督查指导230余次,全面完成第一轮巡回指导工作,汇总了一批亮点、难点,为开展主题教育提供了重要的信息反馈和决策参考。

与此同时,主题教育办各工作组按照任务时间表,精心组织实施,强化沟通配合,做到忙而不乱,工作有

条不紊。

综合一组协调各方力量,统筹安排主题教育工作会议、主题教育工作培训会、市管领导干部集中培训等多个会议。

综合二组以市委常委会活动为中心,圆满完成市委理论学习中心组第一次专题学习会 初心之行 的各项任务。

三服务组持续跟踪关注市领导调研进展,当好问题收集和信息反馈的中转站,推动一批群众诉求和矛盾纠纷得到有效化解。

整改落实(正风肃纪)组制定出台正风肃纪方案,开展专题辅导、市管领导干部培训班考勤和纪律检查,牵头十项专项整治,把整改落实工作落小落细。

宣传组紧跟主题教育进展,持续宣传报道,营造浓厚氛围,芦鑫州事迹在人民网、浙江日报刊发。

联络组积极沟通对接省委和金华市委巡回指导组对市的指导安排,提供高质量的后勤保障服务。

船到中流浪更急,人到半山路更陡。面对接下来时间更紧、任务更重、要求更高的主题教育工作,我市将着力在六个方面下功夫:进一步提高政治站位,在思想认识上下功夫见成效;进一步突出重点示范,在常委活动上下功夫见成效;进一步紧盯问题短板,在难题破解上下功夫见成效;进一步挖掘特色亮点,在舆论宣传上下功夫见成效;进一步把握指导要点,在严督善导上下功夫见成效;进一步提高运转效能,在凝聚合力上下功夫见成效,确保主题教育与中心工作 两融合、两促进,以主体教育的实际成效推动经济社会高质量发展。

欢

招工
7069 永康市中医院招保安人员数名(退伍军人、大专毕业生优先)。招消防设控室人员(持消防设施操作证)6名,司机1名。联系电话:89277086 陈先生。
激光切割机销售
2467,13335968887 505899
买卖二手注塑机
6188,13858922856 525905
回收出租出售
发电机组13588613758
招募服务商
7020 黑龙江绿农瑞丰农业投资有限公司开办CSA 社群支持农业,互联网+农业,订单化,会员制,以东北基地直供到家的胚芽鲜米为主要产品,现广泛招募35800元,每年300亩地产值十年销售权的服务商。15088229909,俞经理
白云厂房转让
7009 永康白云工业区占地1045㎡,建筑2000㎡,独院带货梯,价面议。13705897998 548349
办公楼出租
7024 总部金济大厦29楼536㎡出租。杨女士13906790406 513939
办公楼出租
7047 开发区皇城北路精装5-6楼,带电梯1500㎡,可分租,宜电商运营。13566756256 816216
溪心未建房转让
7078 两间18368699201 未建厂房转让
7134 地址象珠镇清溪工业区面积3600㎡。电话13967469966 596159
厂房分块转让
7140 国有出让1880㎡,房产证2150㎡,钢棚700㎡,变压器200千瓦,可以按揭。672447,13905892447